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За​да​ние 20 № 2107

1. 1. Период полураспада радиоактивного изотопа кальция  составляет 164 суток. Если изначально
было  ато​мов , то при​мер​но сколь​ко их будет через 328 суток?
 

1) 
2) 
3) 
4) 0

За​да​ние 20 № 2108

2. 2. Пе​ри​од по​лу​рас​па​да ядер фран​ция  со​став​ля​ет 4,8 мин. Это озна​ча​ет, что
 

1) за 4,8 мин атом​ный номер каж​до​го атома фран​ция умень​шит​ся вдвое
2) каж​дые 4,8 мин рас​па​да​ет​ся одно ядро фран​ция
3) все из​на​чаль​но имев​ши​е​ся ядра фран​ция рас​па​дут​ся за 9,6 мин
4) по​ло​ви​на из​на​чаль​но имев​ших​ся ядер фран​ция рас​па​да​ет​ся за 4,8 мин

За​да​ние 20 № 2109

3 . 3 . Какая доля радиоактивных ядер распадается через интервал времени, равный половине периода
по​лу​рас​па​да? Ответ при​ве​ди​те в про​цен​тах и округ​ли​те до целых.

За​да​ние 20 № 2116

4. 4. Пе​ри​од по​лу​рас​па​да ядер ато​мов по​ло​ния  составляет 138 суток. Это означает, что в образце,
со​дер​жа​щем боль​шое число ато​мов по​ло​ния,
 

1) все из​на​чаль​но имев​ши​е​ся атомы рас​па​дут​ся через 276 суток
2) по​ло​ви​на на​чаль​но​го ко​ли​че​ства ато​мов рас​па​дет​ся за 138 суток
3) по​ло​ви​на на​чаль​но​го ко​ли​че​ства ато​мов рас​па​дет​ся за 69 суток
4) все из​на​чаль​но имев​ши​е​ся атомы рас​па​дут​ся через 138 суток

За​да​ние 20 № 2117

5. 5. В образце, содержащем большое количество атомов стронция , через 28 лет останется полови‐
на начального количества атомов. Каков период полураспада ядер атомов стронция? (Ответ дать в
годах.)

За​да​ние 20 № 2118

6. 6. Период полураспада ядер атомов кобальта  составляет 5,2 года. Это означает, что в образце,
со​дер​жа​щем боль​шое число ато​мов ко​баль​та,
 

1) все из​на​чаль​но имев​ши​е​ся атомы рас​па​дут​ся через 10,4 года
2) по​ло​ви​на на​чаль​но​го ко​ли​че​ства ато​мов рас​па​дет​ся за 5,2 года
3) по​ло​ви​на на​чаль​но​го ко​ли​че​ства ато​мов рас​па​дет​ся за 2,6 года
4) все из​на​чаль​но имев​ши​е​ся атомы рас​па​дут​ся через 5,2 года

За​да​ние 20 № 2119

7. 7. В образце, содержащем большое количество атомов радона  через 3,8 суток останется поло‐
вина начального количества атомов. Каков период полураспада ядер атомов радона? (Ответ дать в сут‐
ках.)

8. 8. Пе​ри​од по​лу​рас​па​да ядер ато​мов ак​ти​ния  со​став​ля​ет 22 года. Это озна​ча​ет, что в об​раз​це, со​‐
дер​жа​щем боль​шое число ато​мов ак​ти​ния,
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За​да​ние 20 № 2120

1) по​ло​ви​на на​чаль​но​го ко​ли​че​ства ато​мов рас​па​дет​ся за 11 лет
2) все из​на​чаль​но имев​ши​е​ся атомы рас​па​дут​ся через 22 года
3) все из​на​чаль​но имев​ши​е​ся атомы рас​па​дут​ся через 44 года
4) по​ло​ви​на на​чаль​но​го ко​ли​че​ства ато​мов рас​па​дет​ся за 22 года

За​да​ние 20 № 2124

9. 9. Период полураспада ядер радиоактивного изотопа висмута 19 мин. Через какое время распадется 
 ядер вис​му​та в ис​сле​ду​е​мом об​раз​це? (Ответ дать в ми​ну​тах.)

За​да​ние 20 № 2125

10. 10. Пе​ри​од по​лу​рас​па​да изо​то​па на​трия Na равен 2,6 года. Если из​на​чаль​но было 104 г этого изо​то​‐
па, то сколь​ко при​мер​но его будет через 5,2 года? (Ответ дать в грам​мах.)

За​да​ние 20 № 2126

11. 11. В об​раз​це, со​дер​жа​щем боль​шое ко​ли​че​ство ато​мов уг​ле​ро​да , через 5 700 лет оста​нет​ся по​ло​‐
вина начального количества атомов. Каков период полураспада ядер атомов углерода? (Ответ дать в
годах.)

За​да​ние 20 № 2127

12. 12. Период полураспада ядер атомов висмута  составляет 5 суток. Это означает, что в образце,
со​дер​жа​щем боль​шое число ато​мов вис​му​та,
 

1) все из​на​чаль​но имев​ши​е​ся атомы рас​па​дут​ся через 5 суток
2) все из​на​чаль​но имев​ши​е​ся атомы рас​па​дут​ся через 10 суток
3) по​ло​ви​на на​чаль​но​го ко​ли​че​ства ато​мов рас​па​дет​ся за 5 суток
4) по​ло​ви​на на​чаль​но​го ко​ли​че​ства ато​мов рас​па​дет​ся за 2,5 суток

За​да​ние 20 № 2128

13. 13. В образце, содержащем большое количество атомов тория , через 19 суток останется поло‐
ви​на на​чаль​но​го ко​ли​че​ства ато​мов. Каков пе​ри​од по​лу​рас​па​да ядер ато​мов тория? (Ответ дать в сут​ках.)

За​да​ние 20 № 2129

14. 14. Период полураспада ядер атомов протактиния  составляет 7 часов. Это означает, что в об‐
раз​це, со​дер​жа​щем боль​шое число ато​мов про​так​ти​ния,
 

1) по​ло​ви​на на​чаль​но​го ко​ли​че​ства ато​мов рас​па​дет​ся за 7 часов
2) все из​на​чаль​но имев​ши​е​ся атомы рас​па​дут​ся через 3,5 часа
3) все из​на​чаль​но имев​ши​е​ся атомы рас​па​дут​ся через 7 часов
4) по​ло​ви​на на​чаль​но​го ко​ли​че​ства ато​мов рас​па​дет​ся за 14 часов

За​да​ние 20 № 2130

15. 15. В образце, содержащем большое количество атомов висмута , через 1 час останется полови‐
на на​чаль​но​го ко​ли​че​ства ато​мов. Каков пе​ри​од по​лу​рас​па​да ядер ато​мов вис​му​та? (Ответ дать в часах.)

За​да​ние 20 № 2132

16. 16. Для какой цели в ядер​ных ре​ак​то​рах при​ме​ня​ют​ся за​мед​ли​те​ли?
 

1) за​мед​ле​ние ней​тро​нов умень​ша​ет ве​ро​ят​ность де​ле​ния ядер урана
2) за​мед​ле​ние ней​тро​нов уве​ли​чи​ва​ет ве​ро​ят​ность де​ле​ния ядер ней​тро​на​ми
3) для за​мед​ле​ния оскол​ков атом​ных ядер
4) для за​мед​ле​ния ско​ро​сти про​те​ка​ния цеп​ной ядер​ной ре​ак​ции

17. 17. Какое вещество из перечисленных ниже используется в ядерных реакторах в качестве ядерного
го​рю​че​го?
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За​да​ние 20 № 2134

1) уран
2) гра​фит
3) кад​мий
4) тя​же​лая вода

За​да​ние 20 № 2140

18. 18. При вы​со​ких тем​пе​ра​ту​рах воз​мо​жен син​тез ядер гелия из ядер изо​то​пов во​до​ро​да:

Какая ча​сти​ца X осво​бож​да​ет​ся при осу​ществ​ле​нии такой ре​ак​ции?
 

1) ней​трон
2) ней​три​но
3) про​тон
4) элек​трон

За​да​ние 20 № 2203

19. 19. Пе​ри​од по​лу​рас​па​да ядер ато​мов ра​до​на  со​став​ля​ет 3,9 с. Это озна​ча​ет, что
 

1) за 3,9 с атом​ный номер каж​до​го ядра  умень​шит​ся вдвое
2) по​ло​ви​на ис​ход​но​го боль​шо​го ко​ли​че​ства ядер  рас​па​дет​ся за 3,9 с
3) одно ядро  рас​па​да​ет​ся каж​дые 3,9 с
4) все из​на​чаль​но имев​ши​е​ся ядра  рас​па​дут​ся за 7,8 с

За​да​ние 20 № 2208

20. 20. Какая ча​сти​ца Х участ​ву​ет в ре​ак​ции
.

 
1) про​тон
2) ней​трон
3) элек​трон
4) -ча​сти​ца

За​да​ние 20 № 2210

21. 21. На рисунке показан график изменения массы находящегося в пробирке радиоактивного изотопа с
те​че​ни​ем вре​ме​ни.

Каков пе​ри​од по​лу​рас​па​да этого изо​то​па? (Ответ дать в ме​ся​цах.)

22. 22. На рисунке приведена зависимость от времени числа не распавшихся
ядер в процессе радиоактивного распада для трех изотопов. Для какого из них
пе​ри​од по​лу​рас​па​да наи​боль​ший?
 

1) А
2) Б
3) В
4) у всех оди​на​ков
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За​да​ние 20 № 2214

За​да​ние 20 № 2215

23. 23. Дан график зависимости числа не распавшихся ядер эрбия от време‐
ни. Каков пе​ри​од по​лу​рас​па​да этого изо​то​па эрбия? (Ответ дать в часах.)

За​да​ние 20 № 2221

24. 24. Радиоактивный нептуний , испытав семь -распадов и четыре -распада, превратился в
изо​топ
 

1) свин​ца 
2) по​ло​ния 
3) свин​ца 
4) вис​му​та 

За​да​ние 20 № 2229

25. 25. Радиоактивный калифорний , испытав восемь -распадов и один -распад, превратился в
изо​топ
 

1) плу​то​ния 
2) тория 
3) вис​му​та 
4) вис​му​та 

За​да​ние 20 № 2239

26. 26. В начальный момент времени было 1 000 атомных ядер изотопа с периодом полураспада 5 минут.
Сколь​ко ядер этого изо​то​па оста​нет​ся не​рас​пав​ши​ми​ся через 10 минут?
 

1) 0
2) точно 250
3) при​мер​но 250
4) при​мер​но 750

27. 27. Дан график зависимости числа N нераспавшихся ядер эрбия 
 от времени. Каков период полураспада этого изотопа эрбия?

(Ответ дать в часах.)
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За​да​ние 20 № 2307

За​да​ние 20 № 2332

28. 28. Радиоактивный изотоп имеет период полураспада 2 минуты. Из 100 ядер этого изотопа сколько
ядер ис​пы​та​ет ра​дио​ак​тив​ный рас​пад за 2 ми​ну​ты?
 

1) точно 50 ядер
2) 50 или не​мно​го мень​ше
3) 50 или не​мно​го боль​ше
4) около 50 ядер, может быть не​мно​го боль​ше или не​мно​го мень​ше

За​да​ние 20 № 2333

29. 29. Какая доля от большого количества радиоактивных атомов остается нераспавшейся через интер‐
вал вре​ме​ни, рав​ный двум пе​ри​о​дам по​лу​рас​па​да. (Ответ дать в про​цен​тах.)

За​да​ние 20 № 3343

30. 30. Ядро атома содержит 16 нейтронов и 15 протонов, вокруг него обращаются 15 электронов. Эта
си​сте​ма ча​стиц —
 

1) ион фос​фо​ра 
2) ион серы 
3) атом серы 
4) атом фос​фо​ра 

За​да​ние 20 № 3643

31. 31. При из​ме​не​нии внеш​не​го дав​ле​ния в 2 раза пе​ри​од по​лу​рас​па​да ра​дио​ак​тив​но​го изо​то​па урана
 

1) не из​ме​нит​ся
2) уве​ли​чит​ся в 4 раза
3) умень​шит​ся в 2 раза
4) уве​ли​чит​ся в 2 раза

За​да​ние 20 № 3751

32. 32. Га​зо​раз​ряд​ный счет​чик Гей​ге​ра-Мюл​ле​ра слу​жит для ре​ги​стра​ции
 

1) толь​ко -из​лу​че​ния
2) толь​ко -из​лу​че​ния
3) толь​ко -из​лу​че​ния
4) всех видов иони​зи​ру​ю​щих из​лу​че​ний

Источник: Яндекс: Тренировочная работа ЕГЭ по физике.
Вариант 2.

За​да​ние 20 № 3752

33. 33. Сколько процентов ядер некоторого радиоактивного элемента останется через время, равное трем
пе​ри​о​дам по​лу​рас​па​да этого эле​мен​та? (Ответ дать в про​цен​тах.)
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Источник: Яндекс: Тренировочная работа ЕГЭ по физике. Вариант 2.

За​да​ние 20 № 4130

34. 34. Одно из следствий закона радиоактивного распада состоит в том, что при радиоактивном распаде
ядер за любые рав​ные по​сле​до​ва​тель​ные про​ме​жут​ки вре​ме​ни
 

1) рас​па​да​ет​ся в сред​нем оди​на​ко​вое число ядер
2) сред​нее число не​рас​пав​ших​ся ядер умень​ша​ет​ся в ариф​ме​ти​че​ской про​грес​сии
3) сред​нее число не​рас​пав​ших​ся ядер умень​ша​ет​ся в гео​мет​ри​че​ской про​грес​сии
4) сред​нее число рас​пав​ших​ся ядер воз​рас​та​ет в ариф​ме​ти​че​ской про​грес​сии

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 05.02.2013
ва​ри​ант 1.

За​да​ние 20 № 4204

35. 35. -ча​сти​ца пред​став​ля​ет собой
 

1) ядро атома во​до​ро​да
2) ядро атома гелия
3) ядро атома лития
4) ядро атома бе​рил​лия

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская работа по фи​зи​ке
21.03.2013 ва​ри​ант ФИ1401.

За​да​ние 20 № 4427

36.36.
Доля атомов радиоактивного изотопа, не распавшихся по прошествии ин‐

тервала времени, равного половине периода полураспада, обозначена на гисто‐
грам​ме циф​рой
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 30.04.2013
ва​ри​ант ФИ1601.

За​да​ние 20 № 4462

37.37.
Доля атомов радиоактивного изотопа, распавшихся по прошествии интерва‐

ла времени, равного половине периода полураспада, обозначена на гистограмме
циф​рой
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 30.04.2013
ва​ри​ант ФИ1602.

38. 38. На ри​сун​ке при​ведён гра​фик за​ви​си​мо​сти числа не​рас​пав​ших​ся ядер
эрбия  от времени. Каков период полураспада этого изотопа? (Ответ
дать в се​кун​дах.)
Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна.
Дальний Восток. Ва​ри​ант 1.
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За​да​ние 20 № 4497

За​да​ние 20 № 4567

39. 39. Н а рисунке приведён график изменения числа ядер находящегося в пробирке радиоактивного
изо​то​па с те​че​ни​ем вре​ме​ни. Каков пе​ри​од по​лу​рас​па​да этого изо​то​па? (Ответ дать в ме​ся​цах.)

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Дальний
Восток. Ва​ри​ант 3.

За​да​ние 20 № 4602

40. 40. На рисунке представлен график изменения числа ядер находящегося в пробирке радиоактивного
изо​то​па с те​че​ни​ем вре​ме​ни. Каков пе​ри​од по​лу​рас​па​да этого изо​то​па? (Ответ дать в ме​ся​цах.)

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Дальний
Восток. Ва​ри​ант 4.

За​да​ние 20 № 4637

41. 41. На рисунке показан график изменения массы находящегося в пробирке радиоактивного изотопа с
те​че​ни​ем вре​ме​ни. Каков пе​ри​од по​лу​рас​па​да этого изо​то​па? (Ответ дать в часах.)

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Дальний
Восток. Ва​ри​ант 5.

За​да​ние 20 № 4742

42. 42. Пе​ри​од по​лу​рас​па​да ядер изо​то​па неона  со​став​ля​ет 1,2 с. Это означает, что в препарате 
на​чаль​ной мас​сой 1 г
 

1) каж​дое ядро  на​по​ло​ви​ну рас​падётся за 1,2 с
2) при​мер​но по​ло​ви​на из​на​чаль​но имев​ших​ся ядер  рас​па​да​ет​ся за 1,2 с
3) все из​на​чаль​но име​ю​щи​е​ся ядра изо​то​па неона  рас​па​да​ют​ся за 2,4 с
4) для пол​но​го рас​па​да каж​до​го ядра  тре​бу​ет​ся 1,2 с

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Сибирь.
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Ва​ри​ант 1.

За​да​ние 20 № 4777

43. 43. Период полураспада ядер изотопа радия  составляет 1,5 ч. Это означает, что в препарате 
 на​чаль​ной мас​сой 1 г

 

1) за 3 часа рас​падётся  из​на​чаль​но имев​ших​ся боль​шо​го числа ядер радия
2) при​мер​но по​ло​ви​на из​на​чаль​но имев​ших​ся ядер радия рас​падётся через 1,5 ч
3) все из​на​чаль​но имев​ши​е​ся ядра радия рас​па​дут​ся через 3 ч
4) за 1,5 ч мас​со​вое число каж​до​го ядра радия умень​шит​ся вдвое

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Сибирь.
Ва​ри​ант 2.

За​да​ние 20 № 4812

44. 44. Пе​ри​од по​лу​рас​па​да ядер ато​мов ак​ти​ния  со​став​ля​ет 21,6 года. Это озна​ча​ет, что в пре​па​ра​‐
те ак​ти​ния  на​чаль​ной мас​сой 1 г
 

1) при​мер​но по​ло​ви​на из​на​чаль​но имев​ших​ся ядер ак​ти​ния рас​па​да​ет​ся за 21,6 года
2) одно ядро ак​ти​ния из всех из​на​чаль​но имев​ших​ся ядер рас​па​да​ет​ся каж​дые 21,6 года
3) все из​на​чаль​но имев​ши​е​ся ядра ак​ти​ния рас​па​дут​ся за 43,2 года
4) за 21,6 года мас​со​вое число каж​до​го ядра ак​ти​ния умень​шит​ся вдвое

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Сибирь.
Ва​ри​ант 3.

За​да​ние 20 № 4882

45. 45. Пе​ри​од по​лу​рас​па​да ядер ато​мов мышьяка составляет 26 ч. Это означает, что в препарате мышья‐
ка  на​чаль​ной мас​сой 1 г
 

1) при​мер​но по​ло​ви​на из​на​чаль​но имев​ших​ся ядер мы​шья​ка рас​па​да​ет​ся за 26 ч
2) за 26 ч мас​со​вое число каж​до​го ядра мы​шья​ка умень​шит​ся вдвое
3) все из​на​чаль​но имев​ши​е​ся ядра мы​шья​ка рас​па​дут​ся через 52 ч
4) одно ядро мы​шья​ка из всех из​на​чаль​но имев​ших​ся ядер рас​па​да​ет​ся каж​дые 26 ч

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Сибирь.
Ва​ри​ант 5.

За​да​ние 20 № 5731

46. 46. Пе​ри​од по​лу​рас​па​да ядра атома
 

1) за​ви​сит от вре​ме​ни
2) за​ви​сит от внеш​них усло​вий
3) за​ви​сит от вре​ме​ни и от внеш​них усло​вий
4) не за​ви​сит ни от вре​ме​ни, ни от внеш​них усло​вий

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 17.10.2013
ва​ри​ант ФИ10101.

За​да​ние 20 № 5766

47. 47. Радиоактивное вещество подвергли действию высокого давления и охлаждению. В результате
этого пе​ри​од по​лу​рас​па​да ядер дан​но​го ве​ще​ства
 

1) уве​ли​чил​ся
2) умень​шил​ся
3) не из​ме​нил​ся
4) мог как уве​ли​чить​ся, так и умень​шить​ся

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 17.10.2013
ва​ри​ант ФИ10102.
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За​да​ние 20 № 5970

48. 48. На ри​сун​ке пред​став​лен гра​фик за​ви​си​мо​сти ак​тив​но​сти A ра​дио​ак​тив​но​го ис​точ​ни​ка от вре​ме​ни
t. В момент начала наблюдения активность в 5 раз превышает безопасную. Через какое время от начала
на​блю​де​ния ак​тив​ность до​стиг​нет без​опас​но​го зна​че​ния? (Ответ дать в ми​ну​тах.)

 
Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 14.02.2014
ва​ри​ант ФИ10401.

За​да​ние 20 № 6005

49. 49. На ри​сун​ке пред​став​лен гра​фик за​ви​си​мо​сти ак​тив​но​сти A ра​дио​ак​тив​но​го ис​точ​ни​ка от вре​ме​ни
t. Через 15 минут после начала наблюдения активность достигла безопасного для человека значения. Во
сколь​ко раз ак​тив​ность в мо​мент на​ча​ла на​блю​де​ния пре​вы​ша​ла без​опас​ную?

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 14.02.2014
ва​ри​ант ФИ10402.

За​да​ние 20 № 6091

50. 50. При ядер​ных ре​ак​ци​ях
 

1) со​хра​ня​ет​ся толь​ко элек​три​че​ский заряд
2) со​хра​ня​ет​ся толь​ко сум​мар​ное ко​ли​че​ство про​то​нов и ней​тро​нов
3) со​хра​ня​ет​ся и элек​три​че​ский заряд, и сум​мар​ное ко​ли​че​ство про​то​нов и ней​тро​нов
4) не со​хра​ня​ет​ся элек​три​че​ский заряд, но со​хра​ня​ет​ся сум​мар​ное ко​ли​че​ство про​то​нов и ней​тро​нов

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
10.12.2013 ва​ри​ант ФИ10202.

За​да​ние 20 № 6205

51. 51. Ядра радона  испытывают α-распад с периодом полурас‐
пада 4 с. В момент начала наблюдения в образце содержится 8·1017

ядер радона. Через какую из точек, кроме точки А, пройдёт график за‐
ви​си​мо​сти от вре​ме​ни числа ядер ра​дио​ак​тив​но​го ра​до​на в об​раз​це?
 

1) С
2) В
3) D
4) Е

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная
волна. Ва​ри​ант 1.
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За​да​ние 20 № 6240

52. 52. Ядра эрбия  испытывают β –-распад с периодом полурас‐
пада 50 часов. В момент начала наблюдения в образце содержится
8·1020 ядер эрбия. Через какую из точек, кроме точки А, пройдёт гра‐
фик зависимости от времени числа ядер радиоактивного эрбия в об‐
раз​це?
 

1) D
2) B
3) E
4) C

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
2.

За​да​ние 20 № 6277

53. 53. Ядра урана  испытывают α-распад с периодом по‐
лураспада 7·108 лет. В момент начала наблюдения в образце
содержится 8·1020 ядер урана. Через какую из точек, кроме
точки А, пройдёт график зависимости от времени числа ядер
ра​дио​ак​тив​но​го урана в об​раз​це?
 

1) В
2) С
3) Е
4) D

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
3.

За​да​ние 20 № 6313

54. 54. Ядра висмута  испытывают β –-распад с периодом
полураспада 5 дней. В момент начала наблюдения в образце
содержится 8·1020 ядер висмута. Через какую из точек, кроме
точки А, пройдёт график зависимости от времени числа ядер
ра​дио​ак​тив​но​го вис​му​та в об​раз​це?
 

1) С
2) E
3) B
4) D

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
4.

55. 55. В ходе радиоактивного распада массовое число ядра уменьшается на 4, а зарядовое число умень‐
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За​да​ние 20 № 6349

ша​ет​ся на 2. Этот про​цесс
 

1) яв​ля​ет​ся α-рас​па​дом
2) яв​ля​ет​ся β-рас​па​дом
3) яв​ля​ет​ся γ-рас​па​дом
4) не яв​ля​ет​ся ни одним из ука​зан​ных выше рас​па​дов

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 06.05.2014
ва​ри​ант ФИ10701.

За​да​ние 20 № 6384

56. 56. В ходе радиоактивного распада массовое число ядра не изменяется, а зарядовое число увеличива‐
ет​ся на 1. Этот про​цесс
 

1) яв​ля​ет​ся α-рас​па​дом
2) яв​ля​ет​ся β-рас​па​дом
3) яв​ля​ет​ся γ-рас​па​дом
4) не яв​ля​ет​ся ни одним из ука​зан​ных выше рас​па​дов

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 06.05.2014
ва​ри​ант ФИ10702.

За​да​ние 20 № 6500

57. 57. Ядра полония  испытывают α-распад с периодом по‐
лураспада 140 дней. В момент начала наблюдения в образце со‐
дер​жит​ся 8·1020 ядер полония. Через какую из точек, кроме точки
1, пройдёт график зависимости от времени числа ещё не испытав‐
ших ра​дио​ак​тив​но​го рас​па​да ядер по​ло​ния?
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: Де​мон​стра​ци​он​ная версия ЕГЭ—2015 по физике.

За​да​ние 20 № 6740

58. 58. Период полураспада изотопа ртути  равен 20 минутам. Если изначально было 40 мг этого
изо​то​па, то сколь​ко при​мер​но его будет через 1 час? Ответ при​ве​ди​те в мил​ли​грам​мах.
Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
06.02.2015 Ва​ри​ант ФИ10401.

За​да​ние 20 № 6829

59. 59. На рисунке приведены графики зависимости числа N радиоак‐
тивных атомов от времени t для четырёх радиоактивных элементов.
Наи​боль​шим пе​ри​о​дом по​лу​рас​па​да об​ла​да​ет эле​мент
 

1) А 2) Б 3) В 4) Г

Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​‐
зи​ке 12.03.2015 Ва​ри​ант ФИ10901.
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За​да​ние 20 № 6862

60. 60. На рисунке приведены графики зависимости числа N радиоак‐
тивных атомов от времени t для четырёх радиоактивных элементов.
Наи​мень​шим пе​ри​о​дом по​лу​рас​па​да об​ла​да​ет эле​мент
 

1) А 2) Б 3) В 4) Г

Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​‐
зи​ке 12.03.2015 Ва​ри​ант ФИ10902.

За​да​ние 20 № 6902

61. 61. Период полураспада изотопа  составляет 10 дней. Образец изначально содержит большое
число ядер этого изо​то​па. Через сколь​ко дней число ядер этого изо​то​па в об​раз​це умень​шит​ся в 4 раза?
Источник: ЕГЭ — 2015. До​сроч​ная волна.

За​да​ние 20 № 6934

62. 62. Су​ще​ство​ва​ние дав​ле​ния света было экс​пе​ри​мен​таль​но до​ка​за​но в опы​тах, по​став​лен​ных
 

1) Ш. Ку​ло​ном
2) А. Г. Сто​ле​то​вым
3) П. Н. Ле​бе​де​вым
4) Э. Ре​зер​фор​дом

Источник: СтатГрад: Тренировочная ра​бо​та по фи​зи​ке
14.04.2015 Ва​ри​ант ФИ10601

За​да​ние 20 № 6966

63. 63. В опы​тах, по​став​лен​ных ве​ли​ким рус​ским фи​зи​ком П. Н. Ле​бе​де​вым, было до​ка​за​но, что
 

1) фотон об​ла​да​ет им​пуль​сом
2) вы​пол​ня​ют​ся за​ко​ны фо​то​эф​фек​та
3) из​лу​че​ние фо​то​нов в атоме воз​мож​но толь​ко при пе​ре​хо​де элек​тро​на с одной ор​би​ты на дру​гую
4) ско​рость альфа-рас​па​да не за​ви​сит от внеш​них усло​вий

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке
14.04.2015 Ва​ри​ант ФИ10602

За​да​ние 20 № 7192

64. 64. Образец радиоактивного радия находится в закрытом сосуде. Ядра радия  испытывают α-
распад с периодом полураспада 3,6 суток. Определите количество радия (в моль) в сосуде через 3,6
суток, если в на​чаль​ный мо​мент вре​ме​ни об​ра​зец со​дер​жал 1,8 моль радия-224.
Источник: Де​мон​стра​ци​он​ная вер​сия ЕГЭ—2016 по физике.

За​да​ние 20 № 7361

65. 65. В вакууме распространяются два параллельных пучка света. Свет первого пучка характеризуется
длиной волны 300 нм, а свет второго пучка — частотой  Во сколько раз отличается энергия
фо​то​на из пер​во​го пучка от энер​гии фо​то​на из вто​ро​го пучка? Ско​рость света при​нять рав​ной 3·108 м/с.
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке
21.12.2015 Ва​ри​ант ФИ10203
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За​да​ние 20 № 7393

66. 66. В вакууме распространяются два параллельных пучка света. Свет первого пучка характеризуется
длиной волны 600 нм, а свет второго пучка — частотой  Гц. Во сколько раз отличается энергия фо‐
то​на из вто​ро​го пучка от энер​гии фо​то​на из пер​во​го пучка? Ско​рость света при​нять рав​ной 3·108 м/с.
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке
21.12.2015 Ва​ри​ант ФИ10204

За​да​ние 20 № 7634

67. 67. Современная зелёная лазерная указка обеспечивает генерацию лазерного луча площадью попе‐
речного сечения 1 мм2 и мощностью 0,3 Вт. Какая энергия запасена в одном кубическом сантиметре
этого луча? Ответ вы​ра​зи​те в нДж.
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по физике
17.02.2016 Ва​ри​ант ФИ10303

За​да​ние 20 № 7676

68. 68. Современная зелёная лазерная указка обеспечивает генерацию лазерного луча мощностью 0,6 Вт.
В одном кубическом сантиметре этого луча запасена энергия 2 нДж. Какова площадь поперечного сече‐
ния та​ко​го луча? Ответ вы​ра​зи​те в мм2. Ско​рость света при​нять рав​ной 3·10 8 м/с.
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке
17.02.2016 Ва​ри​ант ФИ10304

За​да​ние 20 № 7708

69. 69. Электрон в атоме водорода переходит на вторую стационарную орбиту, испуская волны, длина
которых равна 656 нм. С какой стационарной орбиты переходит этот электрон? Скорость света принять
рав​ной 3·108 м/с, а по​сто​ян​ную План​ка — 4,1·10 −15 эВ·с.
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по физике
22.03.2016 Ва​ри​ант ФИ10403

За​да​ние 20 № 7740

70. 70. Электрон в атоме водорода переходит на вторую стационарную орбиту, испуская волны, длина
которых равна 486 нм. С какой стационарной орбиты переходит этот электрон? Скорость света принять
рав​ной 3·108 м/с, а по​сто​ян​ную План​ка — 4,1·10 −15 эВ·с.
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке
22.03.2016 Ва​ри​ант ФИ10404

За​да​ние 20 № 7797

71. 71. Изотоп технеция  испытывает позитронный β-распад с периодом полураспада 60 суток, пре‐
вращаясь в стабильный изотоп молибдена. В запаянную пробирку поместили 760 мг указанного изотопа
тех​не​ция. Сколь​ко мил​ли​мо​лей тех​не​ция оста​нет​ся в про​бир​ке через 180 суток после на​ча​ла опыта?
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке
29.04.2016 Ва​ри​ант ФИ10503

За​да​ние 20 № 7829

72. 72. Изотоп технеция  испытывает позитронный β-распад с периодом полураспада 90 суток, пре‐
вращаясь в стабильный изотоп молибдена. В запаянную пробирку поместили 1552 мг указанного изотопа
тех​не​ция. Сколь​ко мил​ли​мо​лей тех​не​ция оста​нет​ся в про​бир​ке через 270 суток после на​ча​ла опыта?
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке
29.04.2016 Ва​ри​ант ФИ10504

За​да​ние 20 № 7866

73. 73. Зелёный свет (λ = 550 нм) переходит из воздуха в стекло с показателем преломления 1,5. Опреде‐
ли​те от​но​ше​ние энер​гии фо​то​на в воз​ду​хе к его энер​гии в стек​ле.
Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 02.04.2016. До​сроч​ная волна
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№№
п/пп/п № задания№ задания ОтветОтвет
1 2107 2
2 2108 4
3 2109 29
4 2116 2
5 2117 28
6 2118 2
7 2119 3,8
8 2120 4
9 2124 38

10 2125 26
11 2126 5700
12 2127 3
13 2128 19
14 2129 1
15 2130 1
16 2132 2
17 2134 1
18 2140 1
19 2203 2
20 2208 1
21 2210 2
22 2214 3
23 2215 50
24 2221 4
25 2229 3
26 2239 3
27 2307 50
28 2332 4
29 2333 25
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30 3343 4
31 3643 1
32 3751 4
33 3752 12,5
34 4130 3
35 4204 2
36 4427 2
37 4462 3
38 4497 60
39 4567 2
40 4602 2
41 4637 4
42 4742 2
43 4777 2
44 4812 1
45 4882 1
46 5731 4
47 5766 3
48 5970 30
49 6005 2,5
50 6091 3
51 6205 3
52 6240 4
53 6277 1
54 6313 4
55 6349 1
56 6384 2
57 6500 2
58 6740 5
59 6829 2
60 6862 4
61 6902 20
62 6934 3
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63 6966 1
64 7192 0,9
65 7361 2
66 7393 2
67 7634 1
68 7676 1
69 7708 3
70 7740 4
71 7797 1
72 7829 2
73 7866 1
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